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OBJECTIVEOF FEED BACK:
Curriculum Design and Development is a significant process of developing
appropriate need-based inputs in consultation with expert groups, based on the
feedback from stakeholders. In this regard, Institution provides the necessary
arrangements for feedback responses from students, teachers and other

O stakeholders on curriculum related institutional processes.

ALUMNI FEEDBACK: We appeal our alumni to provide their sincere feedback
to us through prescribed forms emails and during alumni meets. Based on the
comments of the alumni, the analysis is carried out as follows:

ALUMN! FEEDBACK ANALYSIS:

Total Respondents: 25

S.NO Questions 5 4 3 2
1. | Is any Improvements required in teaching and 22 2 1 0 0
learning Process?
2. | Is there any change required in curriculum and 2 21 2 0 0
syllabi?
3. | Have you learned the basic concept through your 10 5 10 0 0
O Project?
4. | Is there any Relevance of curriculum in your Job? 4 12 7 2 0

5. | Was the syllabus updated enough? If no, specity 11 7 7 0 0
the technologies / topics to be added to make it
more updated?

6. | Was the course content delivery interesting? If no, 9 9 5 2 0
specify the ways that it could be more interesting?

7. | Did the course curriculum intellectually stimulate 10 5 6 3 1
you?

8. | Have you learnt any new skills in the due course 6 15 3 0 1
of your study?

9. | Does the syllabus create any interest to pursue post | 9 7 7 2 0
graduation

10. | Rate Alumni Association of our College? 8 11 6 0 0
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SUMMARY

From the graph 88 % of the students gave feedback as excellent on the
teaching and learning process.

44% of the students gave feedback as excellent that the syllabus updated.
84% of the students gave feedback as very good that the curriculum and
syllabi

40% of the students gave feedback as good on the basic concept through
your project.

12% of the students gave feedback as average on curriculum intellectually

stimulate.
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